

И труд наш, и дела тебе, страна Советов

Девятый раз избирается в местные органы Советской власти Владимир Потапович Дементьев, коммунист, бывший фронтовик, человек с большим жизненным опытом и внимательным, чутким отношением к людям. Сельсовет в Табате, поселок в Бее, Майнский поселковый Совет стали для Владимира Потаповича местами его второй серьезной, интересной и увлекательной работы — потому что по профессии он педагог, воспитатель, директор школы.

Без преувеличения можно сказать, что в поселке

гидростроителей Владимира Потаповича знают и стар, и млад. Трестам шестидесяти ученикам восьмилетней школы посчастливилось найти в своем директоре требовательного,

кратко отдавали свои голоса в праздничные дни выборов.

Владимир Потапович Дементьев — преследатель постоянней ствующей культурно-бытовой ко-

миссии Майнского поселкового Совета депутатов трудящихся. Комиссия под его руководством занимается изучением работы учреждений соцкультбыта.

Стремится улучшить ее. Сделать более действенной, удобной и полезной населению поселка. Работа быткомбината, отделения связи, клуба «Енисей», библиотеки, бани не ускользнет от внимания активистов комиссии. Внимательно ознакомившись с деятельностью этих учреждений, комиссия вносит на рассмотрение и утверждение исполкома поссовета свои предложения, добивается выполнения пожеланий и наказов избирателей. Благоустройство поселка — также предмет заботы Владимира Потаповича и членов его комиссии. В послед-

нее время, в частности, была произведена засыпка многих улиц, их электрификация.

Любой избиратель, любой житель поселка всегда могут прийти к своему депутату, коммунисту Дементьеву за добрым советом и необходимой помощью. «Депутат — слуга народа» — говорит Владимир Потапович, вкладывая в эти слова горячую убежденность человека, отдающего себя работе с людьми, оказавшими ему почтительное доверие.

В. ЛАПИН.

ВСЕГДА С НАРОДОМ

но и заботливого воспитателя. А родители учеников уважают Владимира Потаповича еще и как депутата поселкового Совета, за которого они едино-

гласно отдавали свои голоса в праздничные дни выборов.

Год назад человек подал заявление, в котором ясно проявилась сознательность рабочего, строящего коммунистическое общество. И вот сейчас Геннадий Сергеевич Щербаков ударник коммунистического труда. Принципиален, строг, жаден к работе. У него высокая квалификация газосварщика, большой производственный опыт. Бригада Ивана Егоровича Рахвалова, в которой работает Геннадий Сергеевич, лучшая в «Сантехмонтаже». Коллектив этот трудится на строительстве Большого бетонного завода на Карловском створе. План мая бригада выполнила на 143,5 процента.

Все люди в этом коллективе хороши, но отличают сварщика Щербакова. Отличают

по настойчивости в решении производственных вопросов, по принципиальности в отношении к лодырям, прогульщикам. За добросовестный труд Геннадий Сергеевич награжден неоднократно Почетными грамотами, юбилейной Ленинской медалью, его имя в книге Почета Саянской ГЭС. Вот за эти добрые человеческие качества и выдвинули товарищи его кандидатом в депутаты в Озирский поселковый Совет.

Завтра они отдадут свои голоса за своего кандидата, и доверие, которое они ему оказывают, Геннадий Сергеевич Щербаков оправдает.

О. МУКОВОЗЧИКОВА, избиратель.

ДОВЕРИЕ ТОВАРИЩЕЙ

Я избиратель. Завтра я иду голосовать за своих товарищей, за тех с кем работаю бок о бок. Об этом из них хочу, чтобы знали все. Это мои личные наблюдения.

Вячеслав Дубовицкий бригадир каменщиков каменобработывающего завода. В этом человеке мне все по душе. И его простота, скромность, естественность в проявлении хорошего.

Быть душой коллектива

далеко не просто. А он без видимых усилий завоевывает сердца своих товарищей. Вячеслав — красавчик своей, не внешней — лицом, а внутренней — душой. Убеждением, личными качествами. Красота души, которой обладает Вячеслав, помогает ему внести эту красоту в

жизнь. Позавидовал я бытовке, где камешки откладывают. Уютно, чисто, на стенах фотографии ребят, на книжной полке книги... С удовольствием почитаешь в обеденный перерыв. Это лучший отдых для человека физического труда.

Когда у нас на участке узнали, что Вячеслава

выдвинули кандидатом в депутаты в районный Совет, то все были довольны. Все знали его требовательность на производстве, принципиальность. А это значит, что и на высоком посту Вячеслав будет таким же.

Бригада каменщиков — коллектив, где живут одной целью, одной семьей. Послушали бы вы, какие разговоры они ведут во время перекуров, когда со-

бираются вместе на праздники. Здесь и политика, и производство, в этих разговорах проявляются самые лучшие качества людей, строящих коммунизм. У меня такое ощущение, что в жизни они творят добро, нужное людям. А это прообраз людей коммунистического завтра. И большая заслуга в этом бригадира, моего депутата.

Н. МИРОШНИКОВ, избиратель.

Мой депутат

Полномочный представитель

Избиратели участка № 64 в поселке Майна уже не в первый раз будут голосовать за своего депутата Софью Григорьевну Потемкину. Жители улиц им. Ворошилова, Советской, им. Рабочая уверены в том, что каждый их наказ Софья Григорьевна поставится выполнять, добьется приведения в порядок территории поселка, позаботится об организации работы уличных комитетов, домкомов.

Восемнадцать лет работает санитарным врачом Софья Григорьевна в системе здравоохранения. Как руководитель санэпидстанции поселка, как депутат поссовета, она ведет постоянную борьбу за чистоту, культурное состояние улиц Майны, возглавляет постоянную комиссию по здравоохранению. Окончив в 1953 году санитарный факультет Омского медицинского института, Софья Григорьевна

навсегда осталась верна своей профессии нужной и полезной людям.

Нередко по вечерам к Софье Григорьевне, к своему депутату, приходит избиратели-гидростроители Саянской ГЭС. Приходит посоветоваться, попросить помощи в устройстве больного ребенка в специальную школу, узнать о порядке и оформлении удостоверения девочки, договорить о житейских нуждах и заботах. Софья

Григорьевна обязательно примет близко к сердцу и чужую радость, и беду, поможет советом, разъяснит, растолкует, успокоит. Если нужно, сама пойдет к руководителям, администрация, добьется справедливого, быстрого разбора конфликта. Голосует за депутата Софью Григорьевну Потемкину, избиратели видят в ней своего уважаемого, полномочного представителя в органах местной власти.

В. СЮЗЕВА.

Что предлагает клуб „ЕНИСЕЙ“

В день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся клуб «Енисей» предлагает для избирателей обширную программу отдыха.

Утром художественный фильм, документальные фильмы. Затем перед избирателями выступит вокальный ансамбль клуба. Избиратели будут участвовать в разучивании балльных танцев.

Во второй половине дня эстрадный коллектив клуба продолжит свои номера для избирателей. Вот что сказал в беседе с нашим корреспондентом член эстрадного оркестра Анатолий Богатский:

— День выборов всегда оставляет глубокий след в душе. Я, как и все остальные, пойду к избирательным урнам, чтобы отдать свой голос за своих товарищей

по труду. И разве не приятно играть для них! В этот день мы будем играть с еще большим подъемом, вдохновением. Наш коллектив молод, но мы успели, как говорит, спеться. Какие у меня желания? Чтобы наш эстрадный коллектив был постоянным. Совершенствовать наше мастерство. У моих коллег отличные музыкальные задатки. Мы как настройщики инструментов — должны чувствовать зрителя, создавать у него хорошее настроение, воспитывать прекрасное. Это очень сложно, но хорошо, когда мы в контакте с залом. Удовлетворение появляется.

Вечером клуб предлагает кинофильм и танцы для молодежи на летней площадке.

Т. ДАКОВ.

В Московском научно-исследовательском институте гигиены имени Ф. Ф. Эрисмана изучаются проблемы производственной и жилищной гигиены.

Как влияет шум на организм человека? Какие допустимые пределы? Как лучше организовать питание людей различных возрастов? Какие безопасные для здоровья нормы загрязнения воздуха на предприятиях? — вот часть тех вопросов, которые беспокоят сегодня ученых. Их успешно разрешение улучшит условия труда на фабриках и заводах.

На снимках: в лаборатории гигиены атмосферного воздуха. Здесь изучаются вопросы влияния атмосферы, загрязненной промышленными выбросами, на организм человека. Справа — старший научный сотрудник лаборатории Маргарита Хачатурян изучает влияние промышленных запахов на организм человека, слева —



в специальной камере, куда подается промышленный воздух. Фото В. Короткова (Фотохроника ТАСС).

НОВИКИ СТРОИТЕЛЬСТВА ТЕХНИКИ



МОСКВА. На строительстве 9-этажного корпуса № 1 в 82-м районе Вешняки - Валуново проходит испытание экспериментальный эсеп башенного крана соковой производственной. Его отличительной особенностью является возможность операций на высоте: стрела вполноты подъема поворачивается, а основная тажная стрела удерживает их.

Кран имеет два уровня управления. С помощью первого — крановод осуществляет управление новой стрелой, с помощью второго — такелажника, находящегося на строительной площадке, управляет механизмом вспомогательного подъема. С помощью монтажников, крановодом и такелажником осуществляется приращивание разъемной новки «Стройка».

Этот кран выполнен на базе серийно выпускаемого крана «БК-180» по проекту, разработанному в институте «Мосоргстрой», «Мосоргстрой» и ВНИИТдорш.

На снимке: новики на строительной площадке. Фото В. Егорова. (Фотохроника ТАСС)

Еще одна новость

ОРЕНБУРГ. Ввод мощностей в Ижевской ГЭС предпринимателями XIV КПСС по договору летнему плану. Строительные бригады и монтажники бригады пригатают к третьему кварталу сдать очередной блок.

Тем временем в тащонини стрелометре осваивать мощности уже встроены в строй агрегатов. Ученными Усольского энергоблока, производственной мощностью 300 тысяч киловатт. И еще одна новинка ГРЭС дала в эксплуатацию колоссальную мощность тока.

М. МЕРЗАБАБАДИ. Редактор В. КОРЯКОВ.